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Fråga för skriftligt besvarande E-001673/2023
till kommissionen
Artikel 138 i arbetsordningen
Sabrina Pignedoli (NI), Javier Nart (Renew), Janina Ochojska (PPE), Mick Wallace (The Left), 
Francesca Donato (NI), Marc Botenga (The Left), Pierre Larrouturou (S&D), Clare Daly (The Left), 
Fabio Massimo Castaldo (NI), Tiziana Beghin (NI), Maria Angela Danzì (NI), Dino Giarrusso (NI), 
Ivan Vilibor Sinčić (NI), Idoia Villanueva Ruiz (The Left), Matjaž Nemec (S&D), Eugenia 
Rodríguez Palop (The Left), Salima Yenbou (Renew), Robert Biedroń (S&D), Malin Björk (The 
Left), Maria Arena (S&D), Miguel Urbán Crespo (The Left), Margrete Auken (Verts/ALE), Kira 
Marie Peter-Hansen (Verts/ALE), Ignazio Corrao (Verts/ALE), Mario Furore (NI)

Angående: Kränkningar av rättsstatsprincipen i de ockuperade palestinska territorierna

Under 2022 rev Israel olagligt 101 strukturer som hade finansierats med EU-medel i de ockuperade 
palestinska områdena. Dessa omfattade sjukhus och skolor. Antalet byggnader som förstörts av 
Israel under 2023 överstiger redan 300, och tvångsavhysningar har gjort tusentals palestinier 
hemlösa. Hittills har kommissionen svarat med formella eller symboliska fördömanden. Medlemmar 
av Netanyahus regering har besvarat de återkommande uppmaningarna från det internationella 
samfundet med att upprepa sin önskan att fortsätta att utvidga Israels bosättningar på palestinskt 
territorium, men hittills har Europeiska unionen inte gett något konkret svar på denna utvidgning.

1. Anser inte kommissionen, mot bakgrund av de senaste rapporterna, att den bör vidta strängare 
åtgärder mot Israel för landets underlåtenhet att respektera de mänskliga rättigheterna, 
fredsförhandlingarna och den palestinska myndighetens suveränitet och att skydda de EU-medel 
som tilldelats?

2. Anser inte kommissionen att den bör se över sitt handelspartnerskap med Israel till följd av 
landets upprepade överträdelser av EU:s rättsstatliga standarder?
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